
 

 

 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 18/3480 

18. Wahlperiode 29.10.2015 

Kleine Anfrage 
 

der Abgeordneten Katja Rathje-Hoffmann (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerium für Soziales, Gesundheit, Wissenschaft und 

Gleichstellung 
 

Anpassung der Kindertagesstätten- und -tagespflegeverordnung 
 

 

 

 

1. Ist eine Anpassung des § 6 Abs. 2 KiTaVO geplant? 

 

Antwort:  

Nein. 

 

2. Wenn ja, welche Anpassung ist geplant und zu wann? 

 

Antwort:  

Siehe Antwort zu Frage 1.  

 

 

 

 

 

 

 
 


